

О развитии сельского хозяйства в муниципальном образовании «Пазяльское»

ООО «Родина»- единственное градообразующее предприятие на территории муниципального образования «Пазяльское». Экономическую основу хозяйства составляет развитие животноводства и возделывание земли. Целями деятельности ООО «Родина» является получение прибыли за счет повышения плодородия почв в результате научно-обоснованного, эффективного использования минеральных и органических удобрений, кормовых добавок, ростовых веществ и других средств химизации.

Основные виды деятельности ООО «Родина»:

- 1) заготовка, производство, переработка, реализация сельскохозяйственной продукции;
- 2) проведение закупочной и сбытовой деятельности;
- 3) оказание различных видов услуг населению и работникам общества;
- 4) выполнение по договорам работ и услуг по повышению плодородия земель и химической мелиорации почв;
- 5) организация работы агрохимической лаборатории по анализу почв, качества кормов и другой сельскохозяйственной продукции;
- 6) снабжение потребителей средствами химизации;
- 7) иная незапрещенная деятельность.

Главной продукцией собственного производства в обществе является молоко, мясо, зерно. Молочно- товарные фермы расположены в двух населенных пунктах: в деревнях Пазял и Чужьем. В 2019 году завершено строительство новой молочно-товарной фермы с доильным залом на 400 голов, оснащенной доильным залом Afimilk израильского производства. Вложено более 52 млн. руб.- комплекс полностью построен на собственные средства. С вводом в эксплуатацию ООО «Родина» перешла на новую технологию беспривязного содержания скота. Новая задача – нарастить поголовье дойных коров на 100 голов. Сегодня дойное стадо составляет 808 голов, которое стабильно дает и высокие надои, и молоко высшего качества. За последние 14 лет показатели надоя молока в хозяйстве ни разу не снижались. Сегодня надой на фуражную корову составляет 19,2 кг. Одним из основных факторов повышения эффективности производства животноводческой продукции является создание прочной кормовой базы.

В ООО «Родина» остро ставится вопрос о качестве заготавливаемых кормов. Корма заготавливаются в достаточном количестве. Для заготовки качественных кормов внедряются новые, более прогрессивные технологии заготовки сена, сенажа и силоса, а для этого необходим современный комплект кормоуборочной техники.

Ежегодно достигаем больших успехов в выращивании зерновых- по урожайностью всегда в лидерах. В последние 5 лет с каждого гектара собираем более 30 ц. зерна. Этот сезон для нас оказался особенным - несмотря на аномалии погоды, вынудившей вводить на всей территории республики режим ЧС, земля за заботу о себе отблагодарила тружеников хозяйства хорошим урожаем зерна – хлебные нивы дали 42 ц/га. В благоприятном 2018-ом получили всего 33 ц/га. На сегодняшний день идет вспашка зяби.

Хозяйство пока обеспечивает себя для дальнейшего производства: в растениеводстве - семенами, удобрениями; в животноводстве - количеством молодняка, что позволяет в будущем повысить производительность молока и мяса.

Кроме производства молока, мяса, зерна общество осуществляет различного рода услуги: тракторные услуги на тракторах различных марок, услуги мельницы, скашивание на сено, сгребание сена, прессование сена.

Полученная выручка от продажи продукции в основном вкладывается в основную деятельность.

Денежные средства идут на приобретение новой техники, на строительство производственных зданий, сооружений и на воспроизводство. Огромные средства требуют поддержка машин, тракторов, оборудования на животноводческих фермах в рабочем состоянии, а возможности более быстрого обновления ограничены.